
      Přeshraniční spolupráce Oblastní charity Most je stále aktivní 

 

   Aktivní spolupráce Oblastní charity Most s německými partnery pokračuje i 
nadále. Mezi akcemi prvního pololetí byla mj. zprostředkována společná účast  

zástupců partnerského Marienbergu na postupových zkouškách v Hotelové 
škole Bukaschool Most, o níž pochvalně  informuje i květnový Marienberský 

týdeník. 
   Na pozvání starosty obce Oberhausen Georga Sterzera odjela v prvních 

květnových dnech ředitelka Oblastní charity Most s doprovodem do Horního 
Bavorska s cílem absolvování odborné exkurze a získání nových zkušeností pro 

rozšíření Charitních služeb v péči o seniory. Návštěvou byly i upevněny 
mnohaleté dobré vztahy s našimi rodáky žijícími v Německu, sdruženými v 

organizaci Heimatkreis Brüx. 
  V rámci Týdne Evropy přijela ve druhém květnovém týdnu do Mostu 

třicetičlenná delegace dobrovolníků z Lidové solidarity Freiberg  vedená její 
ředitelkou Angelou Gronwaldt. Hosté navštívili Charitní nízkoprahová zařízení 

pro děti a rodiny s dětmi "Sovička" a "Rozmarýnek", kde si s českými kolegy 

vyměnili zkušenosti ze sociální práce a za kulturní vystoupení odměnili české 
děti hračkami a sladkostmi. Velmi zaujala prohlídka přesunutého kostela, 

kostelního areálu i hradu Hněvína a v rytířském sále hradu byli pak 
nejaktivnější němečtí dobrovolníci vyznamenáni. Dle vyjádření německých 

přátel bylo místo zvoleno proto, že šestileté úspěšné partnerství s Oblastní 
charitou Most - je i pevným mostem mezi našimi národy. Po slavnostním 

zápisu do Charitní kroniky se celá společnost odebrala do Oseka kde se u 
památníku katastrofy na dole Nelson seznámila s tímto největším důlním 

neštěstím v Krušnohoří a památku českých i německých obětí uctila květinami. 
   Příjemné bylo setkání s dlouholetým starostou tohoto krušnohorského města 

Miroslavem Kulhanem, který ve svém pozdravu vyzdvihl užitečnost 
přeshraničních kontaktů a ředitelka Oblastní charity Most Eva Čenkovičová mu 

za dlouholetou dobrou spolupráci poděkovala. 
   Hotel Cascade v Mostě se stal v pátek 17. května místem konání 

mezinárodního workshopu projektu "Nový sociální atlas Euroregionu 

Krušnohoří/Erzgebirge", kde byl odborné veřejnosti představen nově vznikající 
dvojjazyčný produkt, který nabídne přehled veškerých sociálních zařízení a 

služeb na obou stranách hranice s možností jejich přeshraničního využívání.  
Součástí programu byla i přednáška ředitelky Diecézní charity Litoměřice 

Růženy Kavkové na téma "Dobré příklady mezinárodní spolupráce". Akce a její 
výstupy byly kladně hodnoceny i bilaterální sociální komisí Euroregionu 

Krušnohoří, která byla rovněž přítomna. Projekt je finančně podpořen 
Evropskou unií z programu Cíl 3/Ziel 3. 

 
  Naše přeshraniční partnery pravidelně zveme do Mosteckého divadla, na 

Oseckou pouť a podporujeme i další kulturní akce v regionu. Pro příští dny je 
spolu s partnerským Marienbergem připraven mezinárodní dětský den.  
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